



# Scînteia



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul LVII Nr. 14 187

Joi 31 martie 1988

6 PAGINI — 50 BANI

PROLETARI DIN TOATE TĂRILE, UNIȚI-VĂ!

IN PAGINILE 2, 3, 4, 5

DEZBATERILE  
SESIUNII  
MARII  
ADUNĂRI  
NAȚIONALE

## Program mobilizator pentru dezvoltarea multilaterală a patriei

Plenara noastră a adoptat, în unanimitate, toate rapoartele și programele aflate pe orănea de zi. Acum este necesar să trecem cu tărie hotărîrea la realizarea în viață a acestora, și în primul rînd a planului pe acest an.

### NICOLAE CEAUȘESCU

În aceste zile a avut loc FLE-NARA COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN. Prin ordinea sa de desfășurare bogată, plenara a avut o dată în lumină preocuparea noastră stantă a partidului, a conștientizării și organizării economice contemporane, a actualului stadiu de dezvoltare a țării noastre și a direcțiilor strategice pentru etapa viitoare, a capacității și forței partidului nostru, ca centru vital al națiunii, de soluționare a asemenea probleme complexe, — ca și prin întreaga desfășurare a lucrărilor, prin concluziile și hotărîrile sale, plenara înfruntă pentru toate organele și organizațiile de partid, pentru toți comunistii, pentru toți oamenii muncii, un program concret, revoluționar, de muncă în toate sectoarele de activitate.

În mod firesc, așa cum reiese și din cuvîntare, plenara a acordat o atenție deosebită problemelor esențiale ale dezvoltării economice. Este relevant faptul că, în contextul complex al realităților economice mondiale, în anul 1987 au fost obținute noi și importante realizări în dezvoltarea economico-socială a patriei noastre. În timp ce, pe ansamblul ei, economia mondială, așa cum arată inclusiv realitățile din unele țări dezvoltate din punct de vedere economic, a avut un ritm lent de creștere, România se-a situat și în anul anterior, prin realizările obținute, deasupra acestui ritm.

Ne bucurăm omenește de toate rezultatele bune. Ele ne îndeamnă la altele și mai bune. Din această perspectivă, în cuvîntarea secretarului general al partidului, sunt examinate cu rigurozitate cauzele care au făcut și fac ca rezultatele de ansamblu să nu fie întotdeauna pe măsura eforturilor investitoriale ale societății, pe măsura capacității creatoare a poporului nostru. Trebuie să spunem deschis — arăta tovarășul Nicolae Ceaușescu — că rezultatele de anul trecut nu sînt pe măsura posibilităților economice noastre naționale și ale oamenilor muncii, ale poporului nostru, de activitate. Astăzi, în condițiile forței și tăriei partidului nostru, ale sarcinilor complexe care trebuie soluționate, s-a arătat la plenară, nu mai poate fi acceptată autocritica formală și nici critica demagogică; s-a arătat la plenară, că este necesar să se dea o atenție deosebită și critică revoluționară, comunistă, căs dezvoltării lipsurii, dar și de perspectivă, să se stabilească măsurile în vederea creșterii răspunderii și îmbunătățirii activității în toate domeniile. Acesta este un mod superior, profund, de manifestare a spiritului revoluționar pe care îl propune secretarul general al partidului și poporul.

Prin întreaga desfășurare, prin dezbaterea în plen și în secțiuni, prin cuvîntarea de excepțională valoare teoretică și practică a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, plenara constituie un moment important pentru amplificarea preocupărilor stabilirea de noi orientări și direcții, pentru înfruntarea politică internă și internațională a partidului, a hotărîrilor de importanță istorică stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului.

Este necesar de aceea ca organele și organizațiile de partid, toți comunistii să situeze în centrul preocupărilor îndeplinirea ritmică, zi de zi, a sarcinilor economice. În contextul complex al conceptului de eficiență subliniat cu tărie la plenară, care reprezintă temelia teoretică pe baza căreia România va parcurge cu succes drumul spre îndeplinirea obiectivului său strategic în actualul cîmp al luptei — creșterea de stadiul de țară în curs de dezvoltare la stadiul de țară — un examen de muncă și creație al întregului popor, strîns unit în jurul partidului, al structurilor sale conducătoare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, o expune a hotărîrii ferme a națiunii noastre de a înscrie România pe noi și superioarele coordonate ale multilateralei sale dezvoltări socialiste.

## ÎN PREZENȚA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al partidului, președintele Republicii, ieri s-au deschis LUCRĂRILE SESIUNII MARII ADUNĂRI NAȚIONALE



În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, miercuri, 30 martie, s-au deschis lucrările sesiunii a VII-a a celei de-a IX-a legislaturi a Marii Adunări Naționale.

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, miercuri, 30 martie, s-au deschis lucrările sesiunii a VII-a a celei de-a IX-a legislaturi a Marii Adunări Naționale.

6. Raportul privind aplicarea prevederilor Legii controlului averilor.  
7. Proiectele de lege pentru aprobarea decretelor curăzînd norme ca putere de lege emise de Consiliul de Stat.  
Prîmul-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Constantin Dăscălescu, a prezentat Raportul Consiliului de Miniștri prevăzut pe ordinea de zi.  
În continuare au fost prezentate următoarele expuneri: asupra proiectului Legii privind perfecționarea mecanismului economico-financiar prin îmbunătățirea sistemului de formare a prețurilor, de către tovarășul Neculai Ibrănescu, viceprim-ministru al guvernului; asupra proiectului Legii privind perfecționarea sistemului de retribuție pentru stimularea producției de export și a exportului, de către tovarășa Lina Ciobanu, viceprim-ministru al guvernului; asupra proiectului Legii privind încheierea și executarea contractelor economice, de către tovarășul Ion Dincă, prim viceprim-ministru al guvernului.  
Raportul comisiilor permanente asupra acestor proiecte de lege a fost prezentat de tovarășa Elena Purgna, vicepreședinte al Comisiei pentru industrie și activitate economico-financiară a M.A.N.  
La dezbaterea generală comună asupra Raportului Consiliului de Mi-

nistrilor și a celor trei proiecte de lege, în ședința de dimineață, au luat cuvîntul deputații Marii Adunări Naționale: Cornel Facoste, Simion Săpunaru, Iosif Varga, Pavel Aron, Ioachim Moga, Mihailache Margean, Maria Flucea.  
În continuare tovarășa Maria Bobu, ministrul justiției, a prezentat Raportul cu privire la starea infracțională în anul 1987, concluziile desprîse din aplicarea decretelor de amnistie a unor fapte și reducerea activității comisiilor de judecată, iar tovarășul Ion Radu, președintele Consiliului Central de Control Muncitoresc al Activității Economice și Sociale, a expus Raportul privind aplicarea prevederilor Legii controlului averilor.  
În cursul după-amiezii, la reluarea lucrărilor, pe marginea rapoartelor prezentate și a proiectelor de lege supuse dezbaterii Marii Adunări Naționale au luat cuvîntul deputații Maria Ghițuică, Florea Dumitrescu, Dinu Daniluc, Mih Dobrescu, Iosif Szasz, Constantin Dumitru, Ilie Văduva, Ioan Toma, Vasile Tomescu, Ilie Matei.  
În legătură cu problemele dezbătute la primul punct de pe ordinea de zi deputații au adoptat în unanimitate Hotărîrea Marii Adunări Naționale privind realizarea Planului

## Hotărîrea Marii Adunări Naționale privind realizarea Planului de dezvoltare economico-socială pe trimestrul II și pe întregul an 1988

Marea Adunare Națională, dezbătînd activitatea desfășurată pentru realizarea Planului de dezvoltare economico-socială a țării pe trimestrul I, precum și măsurile pentru îndeplinirea integrală a sarcinilor pe trimestrul II și pe întregul an 1988, a dat o înaltă apreciere contribuției hotărîtoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii, la elaborarea și realizarea planurilor și programelor de dezvoltare economico-socială a României socialiste, la mobilizarea energiei creatoare ale tuturor oamenilor muncii pentru transpunerea neabătută în viața istoricilor hotărîri ale Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, în vederea ridicării patriei noastre pe noi culmi de progres și civilizație, a creșterii continue a bunăstării materiale și spirituale a întregului popor.  
Dezbaterea din Marea Adunare Națională a evidențiat cu putere că oamenii muncii din țara noastră, strîns uniți în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, au obținut în trimestrul I 1988 rezultate importante în dezvoltarea generală a economiei, în accentuarea procesului de modernizare a structurilor de producție, lărgirea bazei proprii de materii prime, ridicarea nivelului tehnic, calitativ și al competitivității la export a produselor prelucrate.  
În multe sectoare de activitate sarcinile de plan privind producția, exportul, investițiile și productivitatea muncii au fost realizate și depășite.  
A rezultat, de asemenea, că în agricultură au fost luate măsurile necesare pentru realizarea în condiții bune a lucrărilor companiei de primăvară, eforturile oamenilor muncii de la sate fiind concentrate spre realizarea în cele mai bune condiții a sar-

cinilor de plan privind producția vegetală și animală, în acest an hotărîtor pentru îndeplinirea obiectivelor noi revoluții agricole.  
Cu toate acestea, din dezbateri a reieșit că într-o serie de centrale și întreprinderi continuă să existe rămîineri în urmă în îndeplinirea sarcinilor de plan stabilite.  
Avînd în vedere rezultatele obținute pînă în prezent în economie, precum și măsurile adoptate pentru îndeplinirea integrală a prevederilor planului pe întregul an 1988, Marea Adunare Națională cere Consiliului de Miniștri să acționeze cu fermitate în vederea organizării corespunzătoare a producției și a muncii în toate ramurile economiei naționale, să asigure aplicarea integrală de către ministere, celelalte organe centrale și locale, precum și de către toate unitățile economice a măsurilor stabilite pentru:  
1. îndeplinirea ritmică, integrală, a producției fizice prevăzute în planul național unic de dezvoltare economico-socială, în toate ramurile economiei naționale; o atenție deosebită va fi acordată realizării producției fizice de materii prime, materiale, energie și produse finite, pentru asigurarea bazei tehnico-materiale necesare realizării și depășirii prevederilor de plan în celelalte ramuri ale economiei;  
2. realizarea, cu prioritate, și în condiții de înaltă calitate, a producției destinate exportului, expedierea la timp a întregului fond de marfă prevăzut în contracte, intensificarea activității de vîmuire și de încasare a contravalorii mărfurilor livrate beneficiarilor externi;  
3. asigurarea punerii în funcțiune, la termen, a tuturor capacităților de producție planificate pe anul 1988 prin mai buna

organizare a muncii și intensificarea lucrărilor de construcții-montaj pe toate șantierele de investiții; crearea tuturor condițiilor pentru atingerea, în scurt timp, a parametrilor tehnico-economici prevăzuți la capacitățile noi intrate în producție;  
4. utilizarea deplină a tuturor capacităților de producție, încadrarea strictă în normele de consum stabilite și reducerea, în continuare, a costurilor de producție și, în deosebi, a celor materiale, prin diminuarea consumurilor de materii prime, materiale, combustibili și energie, lichidarea stocurilor supranormative, respectarea normativelor economico-financiare și ridicarea, pe această bază, a eficienței întregii activități economice;  
5. aplicarea, potrivit prevederilor din planurile și programele aprobate, a măsurilor de perfecționare a organizării muncii și de modernizare a producției, de dezvoltare intensivă a tuturor sectoarelor economice, pentru sporirea productivității muncii, ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor, creșterea fiabilității acestora, pentru a fi competitive cu cele mai bune produse similare pe plan mondial;  
6. realizarea integrală a sarcinilor de plan privind producția vegetală și animală, folosirea integrală, cu maximă eficiență, a fondului funciar, efectuarea la timp și de cea mai bună calitate a tuturor lucrărilor agricole, executarea în întregime a programului de irigații și a celorlalte lucrări de îmbunătățiri funciare, îndeplinirea la timp și în cele mai bune condiții a sarcinilor privind livrarea la fondul centralizat al statului a produselor agricole vegetale și animale;  
7. aplicarea fermă în întreaga economie a măsurilor privind perfecționarea continuă a mecanismului economico-financiar, a în-

## MAREA ADUNARE NAȚIONALĂ A ADOPTAT:

- Legea privind perfecționarea mecanismului economico-financiar prin îmbunătățirea sistemului de formare a prețurilor
- Legea privind perfecționarea sistemului de retribuție pentru stimularea producției de export și a exportului
- Legea privind încheierea și executarea contractelor economice







# Expunerea și executarea contractelor economice

prezentată de tovarășul ION DINCĂ, prim viceprim-ministru al guvernului

Mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, Secretar general al Partidului Comunist Român.

Președinte al Republicii Socialiste România.

Mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu, Stimată tovarășe și stimate tovarăș deputată.

Vă rog să-mi permiteți ca, din înscăunarea Constituției de Miniștri, să supun Marii Adunări Naționale, spre dezbateri și adoptare, proiectul de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Elaborat din inițiativa și cu contribuția directă, hotărâtoare, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintelui Republicii, proiectul de lege reflectă gândirea profund creatoare și preocuparea permanentă pentru stabilirea, în spiritul unei înalte exigențe revoluționare, de noi măsuri care să asigure promovarea factorilor intensivi ai dezvoltării, utilizarea cu eficiență sporită a fondurilor materiale și bănești, creșterea avuției naționale, ridicarea, pe această bază, a bunăstării întregului popor, țelul suprem al politicii partidului și statului nostru.

În concordanță cu opțiunile strategice ale partidului nostru de promovare a laturilor calitative în dezvoltarea economică și socială a țării, elaborarea și înfăptuirea cărora o contribuție determinantă o are mult iubitul și stimatul nostru conducător, tovarășul Nicolae Ceaușescu, proiectul de lege reglementează într-un spirit nou, relațiile contractuale legate de îndeplinirea sarcinilor de plan și întărirea răspunderii colective și personale în respectarea disciplinei economice.

În reglementarea acestor raporturi, proiectul de lege se

fundamentează pe principiile autoconducerii, autogestunii și autogestivității, asigurând întăririi răspunderii colectivelor de oameni ai muncii și a organelor de conducere colectivă, dezvoltării proprietății socialiste de către cooperatizările și raporturilor economice pe bază de norme și normative fundamentale din punct de vedere tehnic și tehnologic, reducerii termenelor de aprovizionare și desfacere, instituirii unui climat de ordine și disciplină în fiecare unitate, în întreaga economie, desfășurării întregii activități în vederea îndeplinirii cu eficiență sporită a prevederilor planului național unic de dezvoltare economică și socială a țării.

Pornind de la aceste principii, în proiectul de lege s-a prevăzut obligativitatea contractării producției pentru intern pe baza indicilor de plan aprobați prin actul legislativ al Statului, până la data de 1 octombrie premergătoare începerii executării planului anual.

Totodată, s-a prevăzut obligativitatea încheierii contractelor economice astfel încât, la data aprobării planului anual, prevederile acestuia referitoare la producția pentru export și la acțiunilor de cooperare internațională să fie fundamentate prin contracte care să asigure certitudinea desfășurării producției și a aprovizării tehnico-materiale.

În același sens, proiectul de lege conține reglementări referitoare la desfășurarea raporturilor economice privind livrarea și executarea contractelor economice și prestarea de servicii numai pe bază de contracte, asigurarea plăților, obligativitatea

zarea planului de comerț exterior în condițiile creșterii continue a potențialului tehnic al țării noastre.

Stimatei tovarăși,

În vederea creșterii răspunderii colective și personale în proiectul de lege se prevede că, în fiecare unitate economică, membrii biroului executiv al consiliului oamenilor muncii răspund de stabilirea măsurilor necesare bunei desfășurări a raporturilor contractuale și de asigurarea executării contractelor încheiate. Răspunderii sporite revin și ministerelor economice, și consiliilor populare județene și la municipiului București, centralelor, Comitetului de Stat al Planificării, Ministerului Aprovizionării Tehnico-Materiale și Gospodăririi Fondurilor Fixe și Ministerului Finanelor, care au obligată să urmărească permanent modul în care se încheie și se execută contractele de către unitățile socialiste.

Stimatei deputat,

Expresia caracterului profund democratic al orânduirii noastre socialiste, proiectul de lege a fost supus dezbaterii organelor colective de conducere ale marilor întreprinderi, centralelor și ministerelor și îmbunătățit pe baza propunerilor făcute cu această ocazie.

Exprimându-mi convingerea că noul act normativ va contribui la perfecționarea relațiilor contractuale și la concordanța cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, la creșterea răspunderii oamenilor muncii în asigurarea și activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

nal al Științei și Inovării întregului nostru popor, în condițiile creșterii continue a potențialului tehnic al țării noastre.

În continuare, vorbitorul a subliniat că proiectele de lege supuse dezbaterii Marii Adunări Naționale au o importanță deosebită în ridicarea pe o treaptă superioară a întregului sistem de autoconducere muncitorească, autofinanțării și autofinanțării, în creșterea veniturilor oamenilor muncii, demonstrând grija permanentă a conducerii partidului și statului pentru continuarea perfecționării cadrului legislativ, care să ducă la dezvoltarea societății noastre socialiste.

Cu toate rezultatele obținute anul trecut în agricultură, deși au fost asigurate condițiile necesare desfășurării normale a activității de producție, așa cum s-a subliniat și la recenta sesiune a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., precum și în magistrala expunerii rostite de tovarășul Nicolae Ceaușescu în cadrul plenerului C.C. al P.C.R., acestea nu au fost măsura eforturilor făcute de stat, a posibilităților existente în fiecare județ și unitate.

Așa cum ne-ați indicat dumneavoastră, mult stimată tovarășă secretară generală a tovarășilor muncii din agricultură pentru depune eforturi pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan și asigurarea unei atenții deosebite acordându-se realizării și folosirii judicioase a fondului funciar, aplicării corecte a tehnologiilor agricole, producerii și distribuției culturale, asigurării necesarului de furaj cantitativ și calitativ.

În toată această activitate vom avea în vedere în permanență asigurarea echilibrului financiar la nivelul fiecărei ferme și unități economice, respectarea strictă a bugetelor de venituri și cheltuieli, încadrarea riguroasă în bugetul finanțării. În acest sens, au fost întocmite programe de măsuri, astfel ca în acest an toate unitățile economice să desfășoare activitatea în condiții de echilibru financiar și să asigure buna desfășurare a activității economice, respectarea strictă a bugetelor de venituri și cheltuieli, încadrarea riguroasă în bugetul finanțării.

Exprimându-mi convingerea că noul act normativ va contribui la perfecționarea relațiilor contractuale și la concordanța cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, la creșterea răspunderii oamenilor muncii în asigurarea și activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Stimatei tovarăși,

Magistrala cuvintare pe care am avut onoarea să o vorbesc și iubită tovarășă secretară generală a tovarășilor muncii din agricultură, în cadrul plenerului Comitetului Central al partidului, constituie o expresie a preocupării noastre pentru dezvoltarea și perfecționarea activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Stimatei deputat,

Expresia caracterului profund democratic al orânduirii noastre socialiste, proiectul de lege a fost supus dezbaterii organelor colective de conducere ale marilor întreprinderi, centralelor și ministerelor și îmbunătățit pe baza propunerilor făcute cu această ocazie.

Exprimându-mi convingerea că noul act normativ va contribui la perfecționarea relațiilor contractuale și la concordanța cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, la creșterea răspunderii oamenilor muncii în asigurarea și activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Stimatei deputat,

Expresia caracterului profund democratic al orânduirii noastre socialiste, proiectul de lege a fost supus dezbaterii organelor colective de conducere ale marilor întreprinderi, centralelor și ministerelor și îmbunătățit pe baza propunerilor făcute cu această ocazie.

Exprimându-mi convingerea că noul act normativ va contribui la perfecționarea relațiilor contractuale și la concordanța cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, la creșterea răspunderii oamenilor muncii în asigurarea și activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Stimatei deputat,

Expresia caracterului profund democratic al orânduirii noastre socialiste, proiectul de lege a fost supus dezbaterii organelor colective de conducere ale marilor întreprinderi, centralelor și ministerelor și îmbunătățit pe baza propunerilor făcute cu această ocazie.

Exprimându-mi convingerea că noul act normativ va contribui la perfecționarea relațiilor contractuale și la concordanța cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, la creșterea răspunderii oamenilor muncii în asigurarea și activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Stimatei deputat,

Expresia caracterului profund democratic al orânduirii noastre socialiste, proiectul de lege a fost supus dezbaterii organelor colective de conducere ale marilor întreprinderi, centralelor și ministerelor și îmbunătățit pe baza propunerilor făcute cu această ocazie.

Exprimându-mi convingerea că noul act normativ va contribui la perfecționarea relațiilor contractuale și la concordanța cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, la creșterea răspunderii oamenilor muncii în asigurarea și activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Stimatei deputat,

Expresia caracterului profund democratic al orânduirii noastre socialiste, proiectul de lege a fost supus dezbaterii organelor colective de conducere ale marilor întreprinderi, centralelor și ministerelor și îmbunătățit pe baza propunerilor făcute cu această ocazie.

Exprimându-mi convingerea că noul act normativ va contribui la perfecționarea relațiilor contractuale și la concordanța cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, la creșterea răspunderii oamenilor muncii în asigurarea și activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Stimatei deputat,

Expresia caracterului profund democratic al orânduirii noastre socialiste, proiectul de lege a fost supus dezbaterii organelor colective de conducere ale marilor întreprinderi, centralelor și ministerelor și îmbunătățit pe baza propunerilor făcute cu această ocazie.

Exprimându-mi convingerea că noul act normativ va contribui la perfecționarea relațiilor contractuale și la concordanța cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, la creșterea răspunderii oamenilor muncii în asigurarea și activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

și strălucită confirmare a rolului hotărâtor, determinant, al secretarului general al partidului la definirea obiectivelor și a modalităților concrete de acțiune pentru înfăptuirea amplului proces de dezvoltare intensivă, dinamică și armonioasă a patriei, a obiectivului strategic de a realiza în condițiile cinstite și înalte ale revoluției cinstite și progresive a țării noastre la stadiul de țară socialistă mediu dezvoltată.

Prin prevederile lor, proiectele de lege răspund întru totul cerințelor obiective ale dezvoltării actuale și de perspectivă a economiei naționale, fiind în concordanță cu exigențele impuse de întărirea autoconducerii muncitorești, autogestunii și autofinanțării, de participarea tot mai activă a oamenilor muncii la conducerea întregii vieți economice-sociale. Noile acte normative asigură realizarea unei calități noi, superioare, în ceea ce privește relațiile dintre unitățile socialiste, întărirea ordinii și disciplinei, gospodăria judicioasă, cu maximă eficiență a proprietății socialiste, creșterea răspunderii organelor democratice muncitorești-revoluționare în îndeplinirea planurilor și programelor de dezvoltare economică și socială a țării.

În continuare, vorbitorul a spus: Vă încredințăm și ne angajăm în fața Marii Adunări Naționale, a dumneavoastră, mult stimată tovarășă secretară generală a tovarășilor muncii din agricultură pentru depune eforturi pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan și asigurarea unei atenții deosebite acordându-se realizării și folosirii judicioase a fondului funciar, aplicării corecte a tehnologiilor agricole, producerii și distribuției culturale, asigurării necesarului de furaj cantitativ și calitativ.

În toată această activitate vom avea în vedere în permanență asigurarea echilibrului financiar la nivelul fiecărei ferme și unități economice, respectarea strictă a bugetelor de venituri și cheltuieli, încadrarea riguroasă în bugetul finanțării.

Exprimându-mi convingerea că noul act normativ va contribui la perfecționarea relațiilor contractuale și la concordanța cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, la creșterea răspunderii oamenilor muncii în asigurarea și activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Stimatei tovarăși,

Magistrala cuvintare pe care am avut onoarea să o vorbesc și iubită tovarășă secretară generală a tovarășilor muncii din agricultură, în cadrul plenerului Comitetului Central al partidului, constituie o expresie a preocupării noastre pentru dezvoltarea și perfecționarea activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Stimatei deputat,

Expresia caracterului profund democratic al orânduirii noastre socialiste, proiectul de lege a fost supus dezbaterii organelor colective de conducere ale marilor întreprinderi, centralelor și ministerelor și îmbunătățit pe baza propunerilor făcute cu această ocazie.

Exprimându-mi convingerea că noul act normativ va contribui la perfecționarea relațiilor contractuale și la concordanța cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, la creșterea răspunderii oamenilor muncii în asigurarea și activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Stimatei deputat,

Expresia caracterului profund democratic al orânduirii noastre socialiste, proiectul de lege a fost supus dezbaterii organelor colective de conducere ale marilor întreprinderi, centralelor și ministerelor și îmbunătățit pe baza propunerilor făcute cu această ocazie.

Exprimându-mi convingerea că noul act normativ va contribui la perfecționarea relațiilor contractuale și la concordanța cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, la creșterea răspunderii oamenilor muncii în asigurarea și activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Stimatei deputat,

Expresia caracterului profund democratic al orânduirii noastre socialiste, proiectul de lege a fost supus dezbaterii organelor colective de conducere ale marilor întreprinderi, centralelor și ministerelor și îmbunătățit pe baza propunerilor făcute cu această ocazie.

Exprimându-mi convingerea că noul act normativ va contribui la perfecționarea relațiilor contractuale și la concordanța cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, la creșterea răspunderii oamenilor muncii în asigurarea și activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Stimatei deputat,

Expresia caracterului profund democratic al orânduirii noastre socialiste, proiectul de lege a fost supus dezbaterii organelor colective de conducere ale marilor întreprinderi, centralelor și ministerelor și îmbunătățit pe baza propunerilor făcute cu această ocazie.

Exprimându-mi convingerea că noul act normativ va contribui la perfecționarea relațiilor contractuale și la concordanța cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, la creșterea răspunderii oamenilor muncii în asigurarea și activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Stimatei deputat,

Expresia caracterului profund democratic al orânduirii noastre socialiste, proiectul de lege a fost supus dezbaterii organelor colective de conducere ale marilor întreprinderi, centralelor și ministerelor și îmbunătățit pe baza propunerilor făcute cu această ocazie.

Exprimându-mi convingerea că noul act normativ va contribui la perfecționarea relațiilor contractuale și la concordanța cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, la creșterea răspunderii oamenilor muncii în asigurarea și activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Stimatei deputat,

Expresia caracterului profund democratic al orânduirii noastre socialiste, proiectul de lege a fost supus dezbaterii organelor colective de conducere ale marilor întreprinderi, centralelor și ministerelor și îmbunătățit pe baza propunerilor făcute cu această ocazie.

Exprimându-mi convingerea că noul act normativ va contribui la perfecționarea relațiilor contractuale și la concordanța cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, la creșterea răspunderii oamenilor muncii în asigurarea și activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Reține însă să recunoaștem că ne regăsim și noi în crucele cuprinse în magistrala dumneavoastră cuvintare rostită la plenerul Comitetului Central al partidului și în Raportul guvernului prezentat Marii Adunări Naționale și sistem conștient că realizările de până acum nu se situează la nivelul condițiilor și posibilităților de care dispunem, a spus vorbitorul. Vă încredințăm și ne angajăm în fața Marii Adunări Naționale, a dumneavoastră, mult stimată tovarășă secretară generală a tovarășilor muncii din agricultură pentru depune eforturi pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan și asigurarea unei atenții deosebite acordându-se realizării și folosirii judicioase a fondului funciar, aplicării corecte a tehnologiilor agricole, producerii și distribuției culturale, asigurării necesarului de furaj cantitativ și calitativ.

În toată această activitate vom avea în vedere în permanență asigurarea echilibrului financiar la nivelul fiecărei ferme și unități economice, respectarea strictă a bugetelor de venituri și cheltuieli, încadrarea riguroasă în bugetul finanțării.

Exprimându-mi convingerea că noul act normativ va contribui la perfecționarea relațiilor contractuale și la concordanța cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, la creșterea răspunderii oamenilor muncii în asigurarea și activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Stimatei tovarăși,

Magistrala cuvintare pe care am avut onoarea să o vorbesc și iubită tovarășă secretară generală a tovarășilor muncii din agricultură, în cadrul plenerului Comitetului Central al partidului, constituie o expresie a preocupării noastre pentru dezvoltarea și perfecționarea activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Stimatei deputat,

Expresia caracterului profund democratic al orânduirii noastre socialiste, proiectul de lege a fost supus dezbaterii organelor colective de conducere ale marilor întreprinderi, centralelor și ministerelor și îmbunătățit pe baza propunerilor făcute cu această ocazie.

Exprimându-mi convingerea că noul act normativ va contribui la perfecționarea relațiilor contractuale și la concordanța cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, la creșterea răspunderii oamenilor muncii în asigurarea și activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Stimatei deputat,

Expresia caracterului profund democratic al orânduirii noastre socialiste, proiectul de lege a fost supus dezbaterii organelor colective de conducere ale marilor întreprinderi, centralelor și ministerelor și îmbunătățit pe baza propunerilor făcute cu această ocazie.

Exprimându-mi convingerea că noul act normativ va contribui la perfecționarea relațiilor contractuale și la concordanța cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, la creșterea răspunderii oamenilor muncii în asigurarea și activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Stimatei deputat,

Expresia caracterului profund democratic al orânduirii noastre socialiste, proiectul de lege a fost supus dezbaterii organelor colective de conducere ale marilor întreprinderi, centralelor și ministerelor și îmbunătățit pe baza propunerilor făcute cu această ocazie.

Exprimându-mi convingerea că noul act normativ va contribui la perfecționarea relațiilor contractuale și la concordanța cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, la creșterea răspunderii oamenilor muncii în asigurarea și activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Stimatei deputat,

Expresia caracterului profund democratic al orânduirii noastre socialiste, proiectul de lege a fost supus dezbaterii organelor colective de conducere ale marilor întreprinderi, centralelor și ministerelor și îmbunătățit pe baza propunerilor făcute cu această ocazie.

Exprimându-mi convingerea că noul act normativ va contribui la perfecționarea relațiilor contractuale și la concordanța cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, la creșterea răspunderii oamenilor muncii în asigurarea și activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Stimatei deputat,

Expresia caracterului profund democratic al orânduirii noastre socialiste, proiectul de lege a fost supus dezbaterii organelor colective de conducere ale marilor întreprinderi, centralelor și ministerelor și îmbunătățit pe baza propunerilor făcute cu această ocazie.

Exprimându-mi convingerea că noul act normativ va contribui la perfecționarea relațiilor contractuale și la concordanța cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, la creșterea răspunderii oamenilor muncii în asigurarea și activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Stimatei deputat,

Expresia caracterului profund democratic al orânduirii noastre socialiste, proiectul de lege a fost supus dezbaterii organelor colective de conducere ale marilor întreprinderi, centralelor și ministerelor și îmbunătățit pe baza propunerilor făcute cu această ocazie.

Exprimându-mi convingerea că noul act normativ va contribui la perfecționarea relațiilor contractuale și la concordanța cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, la creșterea răspunderii oamenilor muncii în asigurarea și activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Stimatei deputat,

Expresia caracterului profund democratic al orânduirii noastre socialiste, proiectul de lege a fost supus dezbaterii organelor colective de conducere ale marilor întreprinderi, centralelor și ministerelor și îmbunătățit pe baza propunerilor făcute cu această ocazie.

Exprimându-mi convingerea că noul act normativ va contribui la perfecționarea relațiilor contractuale și la concordanța cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, la creșterea răspunderii oamenilor muncii în asigurarea și activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Stimatei deputat,

Expresia caracterului profund democratic al orânduirii noastre socialiste, proiectul de lege a fost supus dezbaterii organelor colective de conducere ale marilor întreprinderi, centralelor și ministerelor și îmbunătățit pe baza propunerilor făcute cu această ocazie.

Reține însă să recunoaștem că ne regăsim și noi în crucele cuprinse în magistrala dumneavoastră cuvintare rostită la plenerul Comitetului Central al partidului și în Raportul guvernului prezentat Marii Adunări Naționale și sistem conștient că realizările de până acum nu se situează la nivelul condițiilor și posibilităților de care dispunem, a spus vorbitorul. Vă încredințăm și ne angajăm în fața Marii Adunări Naționale, a dumneavoastră, mult stimată tovarășă secretară generală a tovarășilor muncii din agricultură pentru depune eforturi pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan și asigurarea unei atenții deosebite acordându-se realizării și folosirii judicioase a fondului funciar, aplicării corecte a tehnologiilor agricole, producerii și distribuției culturale, asigurării necesarului de furaj cantitativ și calitativ.

În toată această activitate vom avea în vedere în permanență asigurarea echilibrului financiar la nivelul fiecărei ferme și unități economice, respectarea strictă a bugetelor de venituri și cheltuieli, încadrarea riguroasă în bugetul finanțării.

Exprimându-mi convingerea că noul act normativ va contribui la perfecționarea relațiilor contractuale și la concordanța cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, la creșterea răspunderii oamenilor muncii în asigurarea și activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Stimatei tovarăși,

Magistrala cuvintare pe care am avut onoarea să o vorbesc și iubită tovarășă secretară generală a tovarășilor muncii din agricultură, în cadrul plenerului Comitetului Central al partidului, constituie o expresie a preocupării noastre pentru dezvoltarea și perfecționarea activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Stimatei deputat,

Expresia caracterului profund democratic al orânduirii noastre socialiste, proiectul de lege a fost supus dezbaterii organelor colective de conducere ale marilor întreprinderi, centralelor și ministerelor și îmbunătățit pe baza propunerilor făcute cu această ocazie.

Exprimându-mi convingerea că noul act normativ va contribui la perfecționarea relațiilor contractuale și la concordanța cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, la creșterea răspunderii oamenilor muncii în asigurarea și activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Stimatei deputat,

Expresia caracterului profund democratic al orânduirii noastre socialiste, proiectul de lege a fost supus dezbaterii organelor colective de conducere ale marilor întreprinderi, centralelor și ministerelor și îmbunătățit pe baza propunerilor făcute cu această ocazie.

Exprimându-mi convingerea că noul act normativ va contribui la perfecționarea relațiilor contractuale și la concordanța cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, la creșterea răspunderii oamenilor muncii în asigurarea și activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Stimatei deputat,

Expresia caracterului profund democratic al orânduirii noastre socialiste, proiectul de lege a fost supus dezbaterii organelor colective de conducere ale marilor întreprinderi, centralelor și ministerelor și îmbunătățit pe baza propunerilor făcute cu această ocazie.

Exprimându-mi convingerea că noul act normativ va contribui la perfecționarea relațiilor contractuale și la concordanța cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, la creșterea răspunderii oamenilor muncii în asigurarea și activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și executarea contractelor economice.

Stimatei deputat,

Expresia caracterului profund democratic al orânduirii noastre socialiste, proiectul de lege a fost supus dezbaterii organelor colective de conducere ale marilor întreprinderi, centralelor și ministerelor și îmbunătățit pe baza propunerilor făcute cu această ocazie.

Exprimându-mi convingerea că noul act normativ va contribui la perfecționarea relațiilor contractuale și la concordanța cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, la creșterea răspunderii oamenilor muncii în asigurarea și activității economice, vă rog, stimatei deputate, să ațordați votul dumneavoastră pentru adoptarea de către Marea Adunare Națională a proiectului de Lege privind încheierea și execut







(Urmare din pag. a IV-a)

tovarăș Nicolae Ceaușescu, pe mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu...

Hărnicia și grațitudinea față de tovarășii Nicolae Ceaușescu, fată de tovarășă Elena Ceaușescu...

În scopul perfecționării și funcționării eficiente a mecanismului economico-financiar, a întregului sistem de autoconducere...

Marea Adunare Națională a Republicii Socialiste România adoptă prezenta lege.

Art. 1. — Preturile de producție se formează pe baza costurilor planificate ca limită maximă...

Art. 2. — Noile prețuri de producție, stabilite în condițiile prezentei legi, se aprobă prin decret al Consiliului de Stat.

Art. 3. — Beneficiile realizate suplimentar pe seama reducerii costurilor de producție...

Art. 4. — Diferențele dintre actualele prețuri de producție și noile prețuri constituie venit al bugetului statului...

CUVÎNTUL DEPUTATULUI CONSTANTIN DUMITRU

Mult iubite și stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, Mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu,

Stimați tovarășii deputați, Marile realizări obținute de poporul nostru în ultimii cinci ani...

lă, căreia îi exprimăm și cu aces- tei prieli întreaga noastră gra- titudine, am acționat și acționa- m...

Art. 5. — În situația nerealizării producției de export și a exportului planificat...

Art. 6. — Fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export și a exportului...

Art. 7. — Prevederile cuprinse în art. 1-6 se aplică și la organizațiile industriale care au stabilite prin plan sarcini...

Art. 8. — (1) Prevederile prezentei legi se aplică experimen- tal în anul 1988...

Art. 9. — (1) Prevederile prezentei legi se aplică experimen- tal în anul 1988...

Art. 10. — (1) Prevederile prezentei legi se aplică experimen- tal în anul 1988...

CUVÎNTUL DEPUTATULUI VASILE TOMESCU

Mult iubite și stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, Mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu,

Stimați tovarășii deputați, Participarea tot mai activă a României în circuitul economic mondial...

În numele tuturor oamenilor muncii din județul Neamț, vă adresez, mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu...

Art. 11. — (1) Întreprinderile și centralele industriale care realizează producție pentru export...

Art. 12. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 13. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 14. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 15. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 16. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

CUVÎNTUL DEPUTATULUI ILIE VĂDUVA

Mult iubite și stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, Mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu,

Stimați tovarășii deputați, Actuala sesiune a Marii Adunări Naționale se înscrie ca un moment...

tenși și neobșitile activități internaționale desfășurate de secretarul general al partidului...

Art. 17. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 18. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 19. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 20. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 21. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 22. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

CUVÎNTUL DEPUTATULUI ILIE MATEI

Mult iubite și stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, Mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu,

Stimați tovarășii deputați, Atât timp cât un număr de întreprinderi nu realizează producție...

De la tribuna acestui înalt forum exprim tovarășului Nicolae Ceaușescu din partea comunistilor...

Art. 23. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 24. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 25. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 26. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 27. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 28. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

CUVÎNTUL DEPUTATULUI IOAN TOMA

Mult iubite și stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, Mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu,

Stimați tovarășii deputați, Imi îndepășez cu încredere de conștiință exprimând adevărată revoluționară...

Art. 29. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 30. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 31. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 32. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 33. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 34. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 35. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

CRONICA zilei

În perioada 23-29 martie a.c., o delegație a Mișcării pentru unirea și suveranitatea popoarelor din Cuba...

Insărcinată cu afaceri la Re-prezentanți permanenți a Organizației pentru Eliberarea Palestinei în țara noastră...

Art. 36. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 37. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 38. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 39. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 40. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 41. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

CRONICA zilei

În perioada 23-29 martie a.c., o delegație a Mișcării pentru unirea și suveranitatea popoarelor din Cuba...

Insărcinată cu afaceri la Re-prezentanți permanenți a Organizației pentru Eliberarea Palestinei în țara noastră...

Art. 42. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 43. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 44. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 45. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 46. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 47. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

CRONICA zilei

În perioada 23-29 martie a.c., o delegație a Mișcării pentru unirea și suveranitatea popoarelor din Cuba...

Insărcinată cu afaceri la Re-prezentanți permanenți a Organizației pentru Eliberarea Palestinei în țara noastră...

Art. 48. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 49. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 50. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 51. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 52. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 53. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

CRONICA zilei

În perioada 23-29 martie a.c., o delegație a Mișcării pentru unirea și suveranitatea popoarelor din Cuba...

Insărcinată cu afaceri la Re-prezentanți permanenți a Organizației pentru Eliberarea Palestinei în țara noastră...

Art. 54. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 55. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 56. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 57. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 58. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 59. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

CRONICA zilei

În perioada 23-29 martie a.c., o delegație a Mișcării pentru unirea și suveranitatea popoarelor din Cuba...

Insărcinată cu afaceri la Re-prezentanți permanenți a Organizației pentru Eliberarea Palestinei în țara noastră...

Art. 60. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 61. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 62. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 63. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 64. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 65. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

CRONICA zilei

În perioada 23-29 martie a.c., o delegație a Mișcării pentru unirea și suveranitatea popoarelor din Cuba...

Insărcinată cu afaceri la Re-prezentanți permanenți a Organizației pentru Eliberarea Palestinei în țara noastră...

Art. 66. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 67. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 68. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 69. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 70. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 71. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

CRONICA zilei

În perioada 23-29 martie a.c., o delegație a Mișcării pentru unirea și suveranitatea popoarelor din Cuba...

Insărcinată cu afaceri la Re-prezentanți permanenți a Organizației pentru Eliberarea Palestinei în țara noastră...

Art. 72. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 73. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 74. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 75. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 76. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...

Art. 77. — (1) Din fondul de retribuie suplimentară pentru stimularea producției de export...



